

Tájékoztató a nem engedélyköteles takarmányipari létesítmények nyilvántartásba vételi eljárásáról

Hatáskörrel, illetékességgel rendelkező szerv megnevezése:

Fejér Vármegyei Kormányhivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály

Illetékességi területe: Fejér vármegye területe

Ügyintézéshez szükséges dokumentumok:

Kérelem a tevékenység nyilvántartásba vételéhez

Eljárást megindító irat (kérelem) benyújtásának módja:

Elektronikus úton az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló **2015. évi CCXXII. törvény** előírásainak megfelelően

Az e-Papír szolgáltatás <https://epapir.gov.hu/> honlapon elérhető. - az alábbi elérési útvonalon:

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek

Ügytípus: Élelmiszerlánc-biztonsági feladatok

Címzett: Fejér Vármegyei Kormányhivatal

Eljárási illeték (igazgatási szolgáltatási díj) összege: Nincs

Tájékoztató a takarmányipari létesítmények nyilvántartásba vételéről:

A takarmány előállító és forgalmazó tevékenység megkezdésének feltétele, hogy a vállalkozás az erre irányuló szándékát bejelentse a tevékenység végzésének helye - telephely, annak hiányában székhely - szerinti illetékes élelmiszerlánc-felügyeleti szervnek, amely a vállalkozást nyilvántartásba veszi, mint takarmány-vállalkozást. A forgalmazott takarmányt szabályos magyar nyelvű címkével kell ellátni.

Az Európai Parlament és a Tanács takarmányhigiénia követelményeinek meghatározásáról szóló 183/2005/EK rendelet 3. cikk b) pontja szerint a takarmányipari vállalkozó, az a természetes vagy jogi személy, aki felelős az e rendeletben megállapított követelmények teljesítésének biztosításáért az általa irányított takarmányipari vállalkozásban. A 183/2005/EK rendelet 5. cikk (6) bekezdése szerint a takarmányipari vállalkozók és a mezőgazdasági termelők csak olyan létesítményekből szerezhetnek be és használhatnak fel takarmányt, amelyeket e rendelet értelmében nyilvántartásba vettek és/vagy engedélyeztek. A fentiekén túl az 183/2005/EK (2005. január 12.) rendelet II. melléklete tartalmazza a takarmányipari vállalkozásokra vonatkozó követelményeket. A 183/2005/EK (2005. január 12.) rendelet 6. cikke szerint a takarmányipari vállalkozók kötelesek a veszély-~~elemzés~~ és kritikus ellenőrzési pontok (HACCP) alapelvein alapuló állandó írásos eljárást, vagy eljárásokat bevezetni, megvalósítani és fenntartani.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (Éltv.) 23. § (1) és (2) bekezdése szerint, az Európai Unió általános hatályú, közvetlenül alkalmazandó jogi aktusában meghatározott esetekben, továbbá az e törvény végrehajtására kiadott jogszabályban rögzített esetekben az élelmiszerlánc-felügyeleti szerv engedélye szükséges a takarmánylétesítmény működtetéséhez, illetve a takarmányvállalkozási tevékenység

folytatásához. Az ezen kívüli esetekben az élelmiszer-, illetve a takarmányvállalkozás köteles az élelmiszer- vagy takarmányvállalkozási tevékenység folytatására irányuló szándékát az élelmiszerlánc-felügyeleti szervnek bejelenteni.

A takarmányok előállításának, forgalomba hozatalának és felhasználásának egyes szabályairól szóló 65/2012. (VII. 4.) VM rendelet 2-9. §-a szól a takarmány-vállalkozási létesítmények engedélyezéséről, nyilvántartásba vételéről és jegyzékéről. A 65/2012. VM rendelet 3. számú melléklete tartalmazza az engedélyköteles takarmány-vállalkozási létesítmények kategóriáinak felsorolását. Takarmány-előállítói tevékenységet végezéséhez a kérelmet a tevékenység végzésének helye – telephely, annak hiányában székhely - szerinti területileg illetékes megyei kormányhivatal élelmiszerlánc-biztonságért felelős főosztályához kell benyújtani a 65/2012. VM rendelet 5. melléklete szerint. Az illetékes hatóság a takarmányipari vállalkozást nyilvántartásba veszi, ha ez még nem történt meg. A takarmányipari vállalkozás nyilvántartásba vételéről, az illetékes hatóság határozatot ad ki, ezzel a határozattal lehet igazolni a nyilvántartásba vétel tényét.